

15-25 августа в Москве пройдет Международный кинофестиваль  
«Будем жить»

Более 400 документальных и игровых картин режиссеров из 15 стран были присланы для участия в XIII Международном кинофестивале “Будем жить”, который пройдет в Москве с 15 по 25 августа. Об этом сообщил президент фестиваля, народный артист России Евгений Герасимов на пресс-конференции в ТАСС.

“Для участия было прислано 410 работ из 15 стран. Напоминаю, что у нас международный фестиваль. Несмотря на сложности, какие существуют, тем не менее, нам присылают на конкурс из разных стран”, – рассказал Герасимов.

Показы пройдут на Поклонной горе, в Доме кино, библиотеке киноискусства имени Сергея Эйзенштейна и других площадках.

“Восемь полнометражных фильмов будут в программе игрового кино. 22 короткометражных игровых картины. И 10 документальных фильмов. Будут четыре российские премьеры. Фильмы будут представлять Россия, Белоруссия, Иран, Кыргызстан, Узбекистан. В этих фильмах снимались такие популярные артисты, как Олешко, Гришаева, Сутурова, Алексей Шевченков, Мария Смольникова, Татьяна Догилева, Максим Стоянов, Татьяна Владимирова, Агата Муцениеце, Даниил Стеклов и другие”, – поделился Герасимов подробностями.

Председателем жюри стал режиссер, продюсер Джаник Файзиев. Оценивать работы участников будут ведущие представители кинопромышленности.

Фестиваль также предусматривает внеконкурсный показ фильмов и образовательную программу. Откроется событие в кинотеатре “Художественный”. “Завершать будем 25-го числа. Пройдет специальный показ документального фильма Костомарова Романа “Рожденный дважды”. Представит сам герой этой картины”, – заключил Герасимов.

Источник: [tass.ru](http://tass.ru)